

## Francia civilizációs diákkonferencia

A Méliusz Juhász Péter Könyvtár "Elmondom hát mindenkinek" címmel idén 12. alkalommal rendezte meg diákkonferenciáját. A Debreceni Alliance Française kulturális egyesület és nyelviskola is csatlakozott a programhoz, és „Francia Kultúra és Civilizáció” témájú szekciót hirdetett meg ebben az évben először. A magyar nyelvű konferenciára 7-8. osztályos általános iskolás és 9-10. osztályos középiskolás tanulók jelentkezhetek.

A konferencia célja az volt, hogy a pályázó diákok lehetőséget kapjanak arra, hogy bemutassanak egy műveltségi területet ismeretlen hallgatóság előtt, megismerkedjenek a konferencia, mint ismeretközlés lényegével, illetve egy rövid tanulmányt be tudjanak mutatni prezentáció formájában.

A pályázóknak egy 4 oldal terjedelmű tanulmányt, és egy 5 perces prezentációt kellett elkészíteniük a francia civilizáció különböző témáiban: francia kertek, divat, filmművészet, tudósok, úti élmények, Franciaország és az Európai Unió. A 2018. december 3-án a Benedek Elek Könyvtárban tartott konferencián összesen hat előadó mutatta be pályaművét.

Iskolánkat Misák Veronika (10.E) és Janik Viktória (9.KNyB) képviselte. Veronika dél-franciaországi utazásának helyszíneit, élményeit osztotta meg a hallgatósággal, Viktória pedig a kertek ábrázolásáról beszélt a francia festészetben. Mindkét tanulónk bemutatója szép kivitelezésű, információban gazdag, jól felépített volt, élvezetes, magával ragadó előadásmódjuk tetszett a zsűrinek és a közönségnek. Veronika pályamunkájához iskolai csoportjának tagjai is hozzájárultak, előadásának végén köszönetét fejezte ki nekik. Az úti élménybeszámoló elkészítésében segítettek: Horváth Rebeka, Kozák Jázmin, Oláh Antónia, Stefán Orsolya, Nagy Gréta, Kaprinyák Aletta. A két fazekasost elkísérték iskolatársai is és együtt örültünk a sikerüknek. A konferencia minden előadója kis ajándékkal és emléklappal térhetett haza.

Az esemény jó lehetőség volt arra, hogy a diákok képet alkossanak a tudományos munkáról, hogy kedvet kapjanak ahhoz, hogy egy műveltségi témában jobban elmerüljenek, kutatást végezzenek és annak eredményét a kortársaiknak bemutassák. Reméljük, a következő konferencián is lesz iskolánkból pályázó. A két előadó felkészítő tanára Oláh Anita és Kocsis Erzsébet voltak.

